UToroBninn TecTt 3a Kypc 6 knacca

Bapnaut 3

1. Kakoe U3 ciaeaymomiux yucesa umMeer GONLILIHE MOAYIL?
A, -1, B. —-16,8. B. 3,06. I'. 2,008.

2. Haiigure HOJ(18; 7) - HOK(18; 7).

A. 1—78. B.126. B.11. T 25.
x 1
3. PemnTe mponopuuio % = 5
§ 1 1
A, 49, B. 35. B. 7. I. 6"

4. CKOJBKO LENBIX YHCeJl, KPaTHBIX D, COAEPIKHUTCA B YHUCJIOBOM
npoMexyTre (—7; 34)?

A. JleBATE. B. CeMms. B. BoceMs. I'. IllecTs.

3. Beryucnure -9 — (—1) + 4,
A. 8. B. 6. B. —4. . —14,

6. Pemmure ypaBuenne —4,8x + 0,7 = —-8,9.
A. 2. B. -8,2. B. —-9,6. Ir. -2.

7. Kakoe u3 ciaeayiomux yucea geauTcsa Ha 257
A. 283 361. B. 678 950, B. 928 321. I'. 756 852.

8. Kaxkoe u3 caeayiolMX YHcesa JeJauTcda Ha 47

A. 5678. b. 5619. B. 5239. I'. 4312.

9. Kakoe U3 caeAyonIMX YHCeN AEJTHTCA HAa 3 U Ha 9 omHOBpe-
MeHHO0?
A. 3711. b. 8133. B. 2835. I'. 2713.

10. Kakoe u2 caeayoIIUX YHceJ AeJHTCA Ha 2 U HA D OJHOBpe-
MeHHO?

A, 1217, Bb. 2540, B. 1915, I'. 3575.



21600
11. CokpaTure apobnb 39400

36 21 49 6
A. E- B.E_g. B.. %- I‘q- 491

12. Haiigure miomaas npaMoyronsHuka ABCD, ecnu A(—-1; 2),
B(-1; -1), C(1; 2), D(1; —-1).
A. 5. B. 2. B. 3. I'. 6.

13. Haiiaute 9 % ot 600.
A. 540, B. 609, B. 54. I. 591.

14. Haiigute 3HaYeHHe BblpaxkeHusda (—5,5 + 9,8) * 0,4.
A, -6,12. B. 1,72. B. 17,2. . 172.

15. HaiijuTe 3HayeHHe BhIpaKeHHA (4% + 3—:1;) - 6.

1
A. 47. B. 5 - B. 5 - I'. -1.

Kputepum oueHok

OtmeTKa «5» ctaButcs 3a 14 — 15 npaBubHO BbINOSTHEHHbIX 3a4aHUN;
oTMmeTKa «4» ctaButca 3a 10 — 13 npaBuUbHO BbINOSTHEHHbIX 3aaHUN;
OTMETKa «3» cTaBuTCA 3a 7 — 9 NpaBuNbHO BbINOSHEHHbIX 3a4aHUMN.



